Nordhouse I Vie scolaire

Découvrir le décathlon

Animation pas comme les autres hier sur les terrains de tennis de Nordhouse. Près de 120 élèves de l’école élémentaire de la commune ont pu se familiariser avec une discipline peu présente dans la ré​gion, le décathlon olympique moderne.
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Office de tourisme : un site Une journée pour découvrir
web bien fréquenté les secrets du décathlon
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D’un côté, il y a l’épreuve olympique, qui rassemble dix disciplines tirées spécifique​ment de l’athlétisme et large​ment mise en avant à la télé​vision. De l’autre, il y a le dé​cathlon olympique moderne, un sport convivial et familial à souhait, où l’on peut choisir entre moult épreuves sportives tout au long de l’année.

Le décathlon a deux visages, de fait. “Et ce qui est fou. c'est qu’on n’arrive pas à faire connaître ce sport dans sa composante loisirs et famille", se désespère un peu Micheline Dehédin. Micheline sait de quoi elle parle: elle est membre de la commission nationale de la discipline, au CNOSF (comité national olympique et sportif français). Et son mari Jean en est le président.


« On se confronte avant tout à soi-même »


Micheline et Jean sont mo​bilisés, ce jeudi, aux abords des terrains de tennis de Nord-house. La raison de leur présence, c’est une envie évi​dente de faire découvrir le décathlon aux enfants de la localité. Près de 120 bambins de l’école élémentaire, du CP au CM2, filent d’un atelier à l’autre, avec la mission d’af​


I

fronter au total dix épreuves tout au long de la journée. 

« On a fait une sélection de dis​ciplines adaptées a leur âge, sachant que le décathlon est bien plus riche que ça ». expli​que Jean Dehédin. « Au​jourd’hui, on a de la course de haies, du saut à la corde, de l’ergométre, des quilles landai​ses, du lancer de précision...” Mais aussi du triple saut. du lancer de frisbee, de balle, un parcours d’obstacles, une course longue. Un choix comme un autre, sachant que « toute discipline codifiable par un test individuel peut en fait être intégrée », précise le président de la commission. 


 

Les adultes, par exemple, peuvent s’y essayer aussi bien à la course à pied qu’à la nata​tion, au cyclisme, au tir, au ski alpin, au billard, au ski nautique ou à l’aviron. Vastes horizons.

Le point commun des épreuves, c’est l’engouement évident des petits challengers. A Nordhouse, tous semblent particulièrement motivés par l’idée de se dépasser. Et ils font preuve d’un bel esprit sportif. Ceux qui attendent leur tour soutiennent ceux qui sont en train de fournir leur effort. « C’est une particularité du décathlon. On s’y confronte avant tout à soi-même, à ses propres limite » explique 
Micheline Dehédin. Ce qui fait qu’il y a une entraide entre les pratiquants.. Une dimension de la discipline visiblement appré​ciée par la directrice de l’école, Ghislaine Rudolph : « C’est vraiment très plaisant, et puis la diversité des disciplines permet à tout le monde de briller quelque part ». Pour la direc​trice. l’idée de rééditer une telle journée ne serait pas à écarter.

Il pourrait y avoir là de quoi susciter quelques vocations. Seul problème, les infra-structures du décathlon olympique moderne dans l’Hexagone sont encore rares. Et elles seraient même absentes dans la région. « On n’a aucun club en Alsace ». note Jean Dehédin. Il est vrai que, vu la nature de cette discipline, c’est un peu difficile à organiser. Mais on peut aide ». Des paroles qui sonnent un peu comme un appel du pied pour aider à développer un sport qui séduirait, tout de même, entre 3000 et 5000 adeptes sur le sol français.

N.B.

L’école de Limersheim profitera ce vendredi de la même animation tour au long de la journée.

Pour en savoir plus sur la pratique du décathlon olympique moderne,

http://decathlondom.franceolympique.com
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Les épreuves ont suscité un véritable engouement, hier, chez les élèves de l'école élémentaire de Nordhouse. (photo DNA)








