Multisport

Décathlon olympique moderne à Montesson

Deux Fourmisiens
se prennent au jeu

Mélange des sports, ambiance décontractée, grande qualité dans l’organisation et deux Fourmisiens dans la course.
U
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ne quarantaine de sportifs s’était donné rendez-vous pour le décathlon de Montesson, en région parisienne.

Dans le lot, deux Fourmisiens Jean Pierre Busin et Didier Docquier avaient fait le déplacement.

Le décathlon est connu en athlétisme, avec ses dix épreuves à enchaîner. Le décathlon olympique moderne comprend beaucoup plus d’épreuves, elles ne sont pas forcément disciplines de l’athlétisme, et dans ces rassemblements, ne sont comptabilisées que les dix meilleures performances de l’athlète. Jeunes et moins jeunes, filles et garçons peuvent participer, des modifications dans les tâches à réaliser, selon les catégories et un correctif d’âge donnant plus de points aux plus jeunes et aux plus anciens, permettant de rééquilibrer les totaux.

Ainsi dans l’épreuve de Montesson, organisée par Rambouillet Olympique et plusieurs partenanires, le biathlon club de Montesson, le CNOSF (Comité National Olympique et Sportif Français), le Conseil général des Yvelines, la ville de Saint-Germain en Laye, quatorze disciplines étaient retenues.
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Le samedi, 50 m et 200 m à la piscine intercommunale de Saint-Germain en Laye étaient au menu.

Le lendemain, développé couché, 1000 m ergomètre (rameur), course 60 m, 800 m, 2000 m, poids, longueur, mais également 1500 m roller, mettaient les organismes à contribution.

Dans l’après-midi, l’adresse était de mise, avec les quilles landaises, le tir au pistolet, tir à la carabine et tir à l’arc.




Athlète complet, J. Pierre Busin prend la seconde place générale, avec de belles performances en natation, course et surtout développé couché et rollers. Didier Docquier se contente de la huitième place, la course, la natation et le rameur le place devant mais de grosses lacunes « plombent » son total points.

Qu’à cela ne tienne, l’essentiel est ailleurs, la convivialité, les échanges entre tous les acteurs, participants, 




juges-arbitres, moniteurs des différentes disciplines sont d’une rare richesse.

Pour dix euros d’inscription, la participation à cette compétition, un pique-nique, un goûter de choix, des récompenses à tous les participants, l’organisation chapeautée par Jean et Micheline Dehédin est de grande qualité.

Pour tous renseignements sur ces pratiques sportives variées :

http://decathlondom.
franceolympique.com

J. P. Busin (au centre) habitué des podiums en décathlon olympique moderne





Ambiance décontractée pendant les épreuves et les pauses





Le lancement du poids faisait partie des quatorze épreuves
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