CLAS

Centre Lilais d’Activités Sportives

Effectifs :

45 à 60 inscrits (suivant les années) de tous âges et des deux sexes. 

Objet

Pratique de toutes disciplines sportives et notamment celles relatives à la préparation et à la passation des épreuves prévues par le règlement du décathlon olympique moderne telles que définies par la Commission Nationale du DOM au CNOSF

Présentation des activités

· Organisation de 7 ou 8 rencontres sportives dans l’année en direction des adhérents : une consacrée à la marche rapide, une à la natation, une à la course de fond, une à l’athlétisme, une multi activités : quilles, ergomètre, développé couché… une avec tir à l’arc, PEPG (parcours d’obstacles), grimper, sauts, une avec activités nautiques : canoë, kayak. Sont aussi proposées des sorties tir à la carabine, bowling… Une soirée conviviale réunit chaque année les adhérents mais aussi les « amis du décathlon » pour la remise des récompenses de l’année sportive écoulée.

· Organisation d’un décathlon non-stop ouvert à tous au mois d’août (130 participants). Depuis 1996, ce décathlon mobilise chaque année les habitants du village et les associations amies (tir à l’arc d’un village voisin, associations USEP…) (bénévolat, prêt de terrains, d’une piscine, matériel…) Ce  décathlon est très attendu et ne nécessite pas de frais de publicité tellement le bouche à oreille est efficace. Activités proposées ce jour-là : natation : 200 m et 50 m, courses 800 m et 2 000 m, kayak : 1 000 m, développé couché, aviron en salle (ergomètre) 1000 m, grimper à la corde (5 m ou 2x5 m), sprint 60 m, lancer du poids, saut en longueur, saut en hauteur, quilles landaises, P.E.P.G. (Parcours d’Education Physique Général), tir à l’arc ou sarbacane sportive.

Présentation de l’environnement

Isle Saint-Georges est un village girondin d’environ 540 habitants avec peu de moyens financiers : il ne possède aucun équipement sportif (ni salle, ni terrain de sport). Cependant la Municipalité et la population font tout leur possible pour faciliter les activités de la seule association sportive du village : le CLAS.

La Commune a fait l’acquisition d’un pré où le CLAS a installé son PEPG (parcours d’Education Physique Général) et une fosse à sable pour le saut en longueur.

Les sportifs lilais se rendent à Ambès (à 48 km d’Isle Saint-Georges) pour les tests de natation, n’ayant pu obtenir de créneaux horaires de piscines plus proches.

Ils utilisent une fois dans l’année le petit (piste de 250 m) stade de Portets à 7 kilomètres d’Isle Saint-Georges. 

Ils se déplacent une fois dans l’année à Bassanes (à 48 km d’Isle Saint-Georges) pour les tests nautiques sur le canal latéral à la Garonne.

En dehors de ces sorties annuelles, les activités se déroulent dans ou autour du village : marche et course sur route, saut en hauteur près de l’école où le CLAS a installé son sautoir (une convention a été signée avec l’école : prêt du sautoir à l’école), tir à l’arc sur le terrain communal ou chez un particulier, quilles landaises sur la place du village ou chez un particulier, PEPG et saut en longueur sur le terrain communal, ergomètre et développé couché dans la sacristie de l’église qui est utilisée aussi pour le rangement d’une partie du matériel, canoë, kayak sur le cours d’eau qui traverse le village…

Bref historique de l’Association :

L’association a été créée en 1986 à l’initiative de Jean-François Mauros qui a déployé des trésors d’énergie pour lancer le décathlon olympique moderne dans un lieu aussi peu favorable. La formule a séduit un petit groupe d’habitants et motivé dès ses premières années certains de ses adhérents adultes à apprendre à nager. Le CLAS, depuis, grâce à des subventions (municipales, du Conseil Général, du CNDS) a pu s’équiper de matériel et diversifier ses activités. 

La pratique sportive est dorénavant présente dans ce petit village girondin !
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Voir le CLAS sur le blog








