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Assemblée générale du CLAS du mardi 9 octobre 2010                                   Philippe Brassié

ISLE-SAINT-GEORGES

Des sportifs en grande forme
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Le CLAS favorise la pratique du sport pour tous.


Une vingtaine de personnes a assisté à l'assemblée générale ordinaire du Centre lilais d'activités sportives (Clas). L'association a pour but de développer la pratique de toutes les disciplines sportives et notamment celles relatives à la préparation et à la passation des épreuves du décathlon olympique moderne. 

Le nombre d'adhérents se maintient depuis trois ans (43 sur la dernière saison). L'arrivée de jeunes 
et l'implication de certains dans le conseil d'administration dynamisent l'association et laissent espérer sa pérennisation. La journée décathlon non-stop du 21 août a été une belle réussite bien que le nombre de participants ait été plus faible (82 contre 125 en 2009). 

Perspectives 

Une journée de formation de contrôleurs a été suivie par six personnes début septembre.
La session natation se déroulera à Villenave-d'Ornon. Deux demi-journées marche seront organisées ainsi que des journées multi-épreuves. Le test tir à l'arc devrait se dérouler à Saint-Selve. De nouvelles activités sont à l'étude : tir à la carabine, bowling, triple bond, porté de sacs, tir à la sarbacane. La soirée remise de récompenses se déroulera le 9 janvier. 
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