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Laurence Perou, du journal Sud-Ouest, est venue sur place, dans l’école de Saint-Gervais, le lundi 13 septembre 2010, interviewer les enseignants et Jean Dehédin, président de l’UNaDOM, à l’occasion des deux journées décathlon dans l’école

Un article à lire sur le site du journal 

http://www.sudouest.fr/2010/09/23/decathloniens-en-herbe-192220-3072.php

23 septembre 2010 06h00 | Par Laurence Pérou

Décathloniens en herbe 

Des Olympiades par équipe se sont déroulées la semaine dernière, autour du décathlon, réunissant 90 écoliers. 
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À chaque enfant, une médaille olympique ! photo L. P. 

En début de semaine dernière, les 90 écoliers de Saint-Gervais, petits et grands s'essayaient à une discipline sportive multifacettes et nécessitant une bonne endurance : le décathlon. 

Soit la pratique de dix disciplines différentes aussi variées que la course, le parcours cycliste, le triple bond, le lancer de balles, le rameur… 

« Pour les adultes ou quand c'est possible », expliquent Jean et Micheline Dehédin de l'Unadom (Union nationale des clubs de décathlon) organisatrice de la journée, les épreuves comprennent également la natation, les sports de glisse et de neige, les arts martiaux, la randonnée, etc. Le décathlon, c'est une pratique extrêmement variée (80 épreuves possibles) dans laquelle chacun peut faire son choix et comptabiliser ses performances tout au long de l'année. Notre mission est d'en faire la promotion. » 

Toute la France 

Sous la houlette de l'Unadom, avec l'aide des clubs locaux et des équipes enseignantes, les époux Dehédin parcourent donc la France depuis 5 ans. 

« Nous avons proposé nos parcours sportifs dans 35 écoles, l'année dernière, pour près de 3 000 enfants. À travers eux, nous essayons aussi de toucher les adultes. » 

Installés pour deux jours dans le parc de Saint-Gervais, ils ont donc animé des olympiades par équipes et pondéré les résultats selon l'âge et le sexe pour offrir à chaque enfant une médaille correspondant à ses performances individuelles. La même médaille qu'un champion olympique pour la plus grande joie des enfants ! 

